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m Absence de conflits d'intéréts



SV1 et SV2
m SV1

— Témoin des activités reéalisables sans
efforts excessifs

— Valeur pronostique dans l'insuffisance
cardiaque

— Témoin du degré de déconditionnement
periphérique
— Permet de calibrer I'entrainement des IC

m SV2

— Déterminable dans 2/3 des cas

— Utile pour calibrer I'entrainement des
sportifs d’endurance
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Détermination du SV1
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Détermination du SV2
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EXEMPLE SV1
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REFONSE GLOBALE
Réaumé Feposg AT Maxvoz Max Théao Max 1

Manuel Watta Fthéo
Moyennage temporel lEBzSecondes
Temps min 00:52 10:30 15:45 15:45
Charge W 20 123 179 179
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Exemple 3... Il ne faut pas
utiliser le QR pour
déterminer les SV!

Homme 40 ans 170 cm 70 kg




SV non déterminable

m SV1
— Oscillations respiratoires
— Patient tres deconditionné
— Mitochondriopathie

m SV2

— Epreuve non maximale+++
— Oscillations respiratoires



EVALUATION CARDIO-RESPIRATOIRE A L'EFFORT
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Déconditionnement
majeur

Patient de 74 ans Post Tx immédiat
CMD FEVG 15% AR
Trés déconditionné Tres deconditionne

Absence d’élévation de la Fc

Participation du métabolisme anaérobie
dés le début de I'exercice



En résumeé
A

— Témoin des activités réalisables sans efforts excessifs
— Tres utile chez I'IC

— Déterminé par I'augmentation de la VE/VO2 de la VCO2/VO2 et de
la PTO2

m SV2

— Déterminable dans 2/3 des cas
— Utile pour calibrer I'entrainement des sportifs d’endurance

— Déterminé par I'augmentation de la VE/VCO2 de la VE/VCO2 (T) et
de la baisse de la PTCO2

s QR
— pas de signification physiologique
— QR > 1,15 = épreuve max
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